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RELATÓRIO ESTATÍSTICO POR PESQUISA DE SATISFAÇÃO

Tabela de Respostas por Pergunta

Pergunta Muito
Insatisfeito Insatisfeito Neutro Satisfeito Muito

Satisfeito

Como você avalia a atuação da
Câmara Municipal na fiscalização
do Poder Executivo?

0 1 1 0 1

Qual seu nível de satisfação com a
transparência das atividades da
Câmara Municipal?

0 0 1 1 1

Como você avalia o trabalho dos
vereadores na proposição de leis
e projetos em benefício da
população?

0 0 2 0 1

Qual seu nível de satisfação com
as informações disponíveis no site
da Câmara Municipal?

0 0 0 0 3

Ao ser atendido(a) na Câmara
Municipal, o(a) funcionário(a)
demonstra interesse em resolver
seu problema?

0 0 0 0 3

Total 0 1 4 1 9

Tabela de Notas e Médias

NOTAS MÉDIA

Muito Insatisfeito 0,00%

Insatisfeito 6,67%

Neutro 26,67%

Satisfeito 6,67%

Muito Satisfeito 60,00%

Quantidade avaliações até o momento: 3
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